



这一次饮酒代价太大

皖籍小将陶强龙 被足协禁赛半年

6月6日下午，中国足协通过官方渠道宣布，2001年龄段U19国青队队员陶强龙、刘祝润、彭号、任丽昊、韩东、何龙海6名球员因私自外出造成违规违纪，而被协会纪律委员会处以禁赛半年的处罚，并被取消入选中国各级国家男子足球队资格。这6名球员中，陶强龙、刘祝润都是安徽籍球员，陶强龙还是这届国青队的“头号球星”。

□ 记者 江锐

私自外出，遭致重罚

U19国青队目前正在上海集训，5月30日晚，在队内部例行查房之后，陶强龙、刘祝润、彭号、任丽昊、韩东、何龙海6名球员私自外出，随后吃夜宵、赴夜店蹦迪，直至凌晨才返回酒店驻地。

事发后，U19国青队立即对6名当事球员作出了暂时停训的决定，并将相关情况上报给中国足协国管部、纪律委员会。6名球员也因此错过了球队上周的训练及热身赛。据了解，中国足协纪律委员会6月5日通过远程视频的方式就此事件举行处罚评议会。由于事实确凿，纪律委员会很快对6人违纪的性质作了认定。并据此对6人作出了停赛半年的决定（停赛期由今年6月1日起至11月30日止）。中国足协还责成国青队就落实疫情防控工作不严的情况作出深刻检查。从处罚结果来看，中国足协对违纪行为严惩不贷的同时，也注重对违纪球员的警示与教育，处罚本着“治病救人”的态度。

按照计划，U19国青队将参加本赛季中乙联赛。如果中国足协有关新赛季各级联赛今年内完赛的计划得以实施，那么这6名违纪球员将面临全季报销。这对于

正在成长且在技术与心理层面具有相当提升空间的他们来说，无疑是巨大损失。6名队员被停赛，对于这届国青队也构成了严重损失。两名安徽籍小将损失更大，陶强龙上赛季已经踢上了中超，而上海上港队的小将刘祝润在球队冬训期间表现突出，得到了主教练的认可，很可能被调入一线队。

希望之星，打击不小

当日晚些时候，大连人俱乐部宣布了对陶强龙的处罚决定。除下放预备队、停发工资、通报批评并罚款30万元外，还责令陶强龙在队中做出深刻检讨。俱乐部在处罚公告中称，如再犯类似错误，直接开除。陶强龙在今年2月份加盟大连人俱乐部，2019年8月21日，年仅17周岁的陶强龙首次入选中国国家男子足球队集训名单。这个处罚，对于陶强龙来说真是非常大的处罚了，作为U19国青队的头牌球员，陶强龙从出道到现在，都是顶着“天之骄子”的头衔，他是中国足球的希望，曾经被队报评选为世界足坛60大新星，目前的年薪起码不低于300万，从北京国安转会到河北华夏幸福，再到大连人，签字费起码上千万。这6名球员当中，只有陶强龙有过中超出场经历。作为大连人外籍主帅贝尼特斯钦点的内援，他被认为是肯定能够进入大连人一线队名单，有望在新赛季中超联赛中亮相。现在被禁赛半年，对他个人以及球队都是巨大的损失。

很多圈内人士都说陶强龙的技术特点和天赋与中国足球“一哥”武磊非常的相似，但是从职业性和竞技态度来说，陶强龙想要成为下一个武磊，还有很长的一段路要走。

《燃烧》反转挑战“黑化女总裁”

张佳宁：创作心路“饱受折磨”

入行十年，张佳宁的戏路越拓越宽，宫廷正剧《如懿传》、武侠轻喜剧《唐砖》、东方魔幻剧《海上牧云记》，入行十年，张佳宁一次次在新的剧目和角色类型中解锁自己的无尽可能。此次在北京卫视热播的《燃烧》中，张佳宁开启了自己的新一轮挑战，日前她在接受采访时表示，“这是跟我自己性格完全不一样的一个角色，也是之前从来没演过的一种人，演的过程很受折磨，但也很期待角色的完成效果。”

□ 记者 吴笑文

和角色外冷内热是共通点

“她是个高智商、高情商的人，但她活得就不是自己的样子。”张佳宁用这样一句话评价自己的角色。“她是有脾气、有火，但她坚决不发出来，一定要憋着的那种人，总的来说就是很压抑。”

最初接到《燃烧》剧本时，张佳宁是十分兴奋和期待的，她回忆道，“一般我们看剧本的时候，可能看一会儿休息一会儿。但《燃烧》我真的是从头到尾看完，中间都没有停过。看到许佳桐觉得她是个可怜人，会产生共情感，喜欢她也同情她，所以就接了这部戏。”

虽然张佳宁曾多次表示自己与角色之间有很大反差，但有一点她觉得和许佳桐还是比较相像，外冷内热。“这个人物你几乎没怎么看到她笑过，很冷，表面上就像一座冰山一样，但她其实内心是很温柔的一个人。可能偶尔我给别人的第一印象也是，觉得这小姑娘怎么不爱说话啊，但

其实我也是要等熟了之后话才比较多，而且一旦熟了就会很走心，如果别人对我一分好，我会想办法还他十分那种。”



“我是比较随遇而安的人”

细数张佳宁一路走来的作品和角色，从小妹妹到女总裁，从只有几场戏到逐渐吃重并担当主角，有人说她高产敬业，小小年纪就已经积累了四十多部作品。张佳宁却谦虚地表示，“我是比较随遇而安的人，步履不停只是因为喜欢，我从来没有把演戏当成一种工作，如果将其变成一种享受就自然不会觉得辛苦。”

自称摄影小张的张佳宁说自己有一个很远大的梦想就是能开一个摄影展，虽然也知道不一定会实现，但有这么个念头总是让她会更习惯性地去看发现生活中的美好。不去刻意地追求什么，只为让自己有收获感、满足感，似乎已经成为张佳宁的做事准则。

最近她的兴趣偏向于舞蹈领域，也在微博上传了一段跳舞的视频，张佳宁回复道，“其实我不擅长舞蹈，甚至因为跳舞不协调上过热搜，我有点不服输就去专门学了，学着学着还觉得挺好玩的，能锻炼自己的意志，能看到进步和转变就挺知足的，但绝不会强求。”

省体彩中心开展公益活动



星报讯（沈中心 记者 江锐）6月1日，安徽省体彩中心党总支携手省妇女儿童基金会，在“六一”儿童节之际共同来到合肥市笑童颜康复中心，积极开展主题党课——“关爱特殊儿童”公益活动，为小朋友送去节日的问候和慰问品。本次活动共有七名党员代表和志愿者积极参与。

通过本次党员主题活动，党员同志们一致表示，本次活动贴近特殊儿童，让参与人员深受教育，作为体彩人要牢记“公益体彩，乐善人生”的发行宗旨，充分发挥党员的模范带头作用，增强社会责任担当，为国家公益事业多做贡献。

CBA宣布重启后外援成大问题 姚明正式回应

日前，CBA宣布了将在6月20日重启的消息，这样的利好消息瞬间点燃了球迷们的激情，很快赛制和时间也都出炉，根据官方显示CBA复赛将采取赛会制空场比赛的方式进行，第一阶段20支球队将分成两组，分别在青岛和东莞参赛。

大家都在为外援没有归队而担忧，很快CBA的官方消息就进行了说明：鉴于疫情影响部分球队外籍球员无法归队，根据中国篮协要求，在保证原有竞赛规程基本不变的前提下，外籍球员及亚洲外籍球员参赛及上场规则基本沿用原有规定，但在复赛开始前，如球队申请暂停使用球队全部外籍球员（包括亚洲外籍球员），可被视为全华班球队。按照原有竞赛规程，全华班球队对阵有外籍球员（含亚洲外籍球员）的球队时，有外籍球员的球队应执行外籍球员（含亚洲外籍球员）4节4人次，第四节只能上场1人次的规定。

同时姚明也在CBA官宣重启之后首度发声，谈到了关于外援方面的问题，姚明表示人员到位情况确实有不同，但是特殊情况下会有特殊的办法，也要尽量做到平衡，比如外援和全华班的情况，也会制定了一些特殊办法，尽可能兼顾公平。

从姚明口中可以看出CBA很多外援没有到位也确实是一个大问题，不过他们的政策就是尽可能的保持公平，所以有了一支球队可以申请暂停使用球队全部外籍球员（包括亚洲外籍球员）的条款等等。

目前CBA外援归队情况如下：广东（1人）：威姆斯；北京（2人）：林书豪、尤度；北控（2人）：弗格、摩尔特里；江苏（1人）：布莱克尼；同曦（2人）：约瑟夫·杨、哈达迪；上海（3人）：莫泰、康宁汉姆、麦克勒姆；辽宁（1人）：OJ·梅奥；新疆（1人）：特罗特。 □ 凤凰

田径世锦赛400米冠军遭禁赛

日前，田径诚信组织官方宣布，去年在多哈世锦赛上勇夺400米冠军，并且创下世界史上第三佳绩的巴林女飞人纳赛尔，遭遇禁赛。

此次禁赛原因是，纳赛尔连续错过三次飞行检测。此前2016年里约奥运女子3000米障碍赛冠军露丝·杰贝特因为药检阳性，已经被禁赛4年！此外，奥运会马拉松亚军尤妮丝·基尔瓦也被禁赛4年！由此，巴林3大田径名将均被禁赛。 □ 新浪